

## Radi malo i postani bogat

*Izbjegni rad od 9 do 17, živi gdje hoćeš i pridruži se novim bogatašima poručuje knjiga "Četverosatni radni tjedan". Kako promijeniti životni stil i postići ono što želite? Pročitajte u najnovijem manifestu modernih poslovnih ljudi*

U digitalnom svijetu moguće je ostvariti luksuzan stil života ne čekajući mirovinu. Knjiga Timothyja Ferrisa koja je osvojila vrhove ljestvica *New York Timesa*, *Wall Street Journala* i *Business Weeka* manifest je mobilnog životnog stila, a njezin je autor najbolji ambasador načina života koji zagovara njegova knjiga.

Četverosatni radni tjedan novi je način rješavanja jednog vrlo starog problema: kako možemo raditi da bismo živjeli, a da pritom čitav naš život ne bude podređen isključivo radu. Brojni odgovori na to pitanje čekaju one koji se uhvate čitanja ove knjige koja će ih nesumnjivo nadahnuti da svoj život promijene nabolje.

Ako želite svoje snove živjeti danas, a ne za 20 ili 30 godina, pročitajte ovu knjigu. Ona će vam u tome svakako pomoći.

Knjiga Tima Ferrisa govori o stjecanju hrabrosti za korjenito mijenjanje životnog stila. Ona čitatelja potiče da ozbiljno razmotri bitno pitanje koje se najčešće izbjegava: Što zaista želim od svog života?

Timothy Ferris, uspješni poduzetnik i avanturist, govori šest jezika, vodi multinacionalnu tvrtku ne odričući se putovanja po cijelome svijetu, šampion u tangu i u kickboxingu, glumac u TV-uspješnici.

Ima 29 godina i o njemu članke pišu *New York Times*, *National Geographic Traveler*, *Maxime* i drugi.

*"Četverosatni radni tjedan je novo rješenje za stari problem: kako raditi da bismo živjeli, a ne živjeti da bismo radili. Čitatelje ove knjige čeka svijet neiscrpnih mogućnosti da san o boljem životu pretvore u stvarnost."*

- Michael E. Gerber, najpoznatiji svjetski guru za malo poduzetništvo

*"Ferris je Indiana Jones digitalne ere. Ja sam poslušao njegove savjete i otišao loviti ribu na dalekim egzotičnim otocima i skijati na najljepšim i najskrovitijim padinama argentinskih planina. Jednostavno rečeno: poslušajte njegov savjet i živjet ćete poput*

*milijunaša."*

- Albert Pope, UBS World Headquarters

*"Ova poticajna knjiga tjera vas da si postavite najvažnije pitanje s kojim ćete se ikad suočiti: Što zapravo želim od posla i života i zašto? Tim Ferriss je majstor u tome da manje pretvori u više, često uz pomoć ljudi koje uopće ne poznaje, a u ovoj knjizi odaje svoje tajne kako bi vam omogućio da ispunite vaše snove."*

- Bo Burlingham, glavni urednik časopisa *Inc*